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Referat af ordinær generalforsamling i Virum-Sorgenfri Bordtennisklub 
torsdag 20. april 2017 i Virumhallerne. 

 

Generalforsamlingen var indkaldt med følgende dagsorden i henhold til 
vedtægterne: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens og evt. andres beretninger 

3. Kassereren forelægger revideret regnskab 

4. Fastsættelse af kontingent for aktive og passive medlemmer samt 
indmeldelsesgebyr 

5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 

6. Valg af bestyrelse 

 

    a. formand 

    b. kasserer 

    c. 3-5 medlemmer og evt. suppleanter 

 

7. Valg af 2 kritiske revisorer og 1 revisorsuppleant 

8. Valg af evt. udvalg 

9. Eventuelt 

 

I alt 21 var mødt op, og bestyrelsen var repræsenteret ved Henrik Vendelbo, 
Stig Svensson, Tue Dyekær, Flemming Vollertzen og Søren Michael Nielsen. 

 

http://www.virumbtk.dk/vores-sponsorer/www.stigatabletennis.com
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Ad 1 

Som dirigent foreslog bestyrelsen Flemming Vollertzen, som takkede for 
valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

Ad 2 

Formanden Henrik Vendelbo aflagde beretning, der er vedlagt referatet. Der 
var enkelte spørgsmål fra forsamlingen, bl.a. til ungdomstræning, 
pladsproblemer og visionerne for klubben. Formanden nævnte, at 
bestyrelsens vision er, at klubben til stadighed skal bevare og udvikle den 
stærke og brede ungdomsafdeling, vi har fået opbygget gennem de seneste 
2-3 år, bl.a. ved fortsat at tilbyde kvalificeret træning. Desuden er det 
ambitionen at vi fortsat skal have et stærkt 1. hold, der kan være med 
fremme i forreste række i Danmark. 

Vi kan desværre ikke gøre noget ved kapaciteten i Virumhallerne. Skolerne 
har i princippet førsteret til bordtennislokalet i dagtimerne indtil kl. 16.00, 
men Jannik nævnte, at han havde sonderet muligheden af at få et lokale på 
Lyngby Stadion, hvor motionister, som ønsker at spille om dagen kan få 
plads til at spille. Kommunen ville i den forbindelse finansiere indkøb af et 
par borde. Herefter godkendtes beretningen. 

 

Ad 3 

Stig Svensson forelagde årsrapporten for 2016, der udviser et underskud på 
42.600,- kr. og en positiv egenkapital på 85.000,- kr. De væsentligste årsager 
til underskuddet er manglende sponsorindtægter i ungdomsafdelingen, 
nogle større udgifter af engangsnatur, samt at udgifterne til 
ungdomstræningen er løbet lidt løbsk. Formanden nævnte, at der var taget 
hånd om problemerne - trænerudgifterne vil blive styret bedre, ligesom vi 
har forhåbninger om at få nogle af de manglende sponsorindtægter i 
ungdomsafdelingen ind i 2017. På den baggrund vurderes, at 2017 ender 
med et overskud. 

Årsrapporten godkendtes herefter. 

 

http://www.virumbtk.dk/vores-sponsorer/www.stigatabletennis.com
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Ad 4 

Bestyrelsen foreslog uændrede kontingentsatser, hvilket blev vedtaget uden 
bemærkninger. 

 

Ad 5 

Der var ikke indkommet forslag. 

 

Ad 6 

a. Henrik Vendelbo blev genvalgt med akklamation. 

b. På forslag fra bestyrelsen nyvalgtes Klaus Møller. 

c. Søren Michael Nielsen og Flemming Vollertzen havde ønsket at udtræde. 
David Hindersson, Tue Dyekær og Stig Svensson genvalgtes til bestyrelsen. 

    Da der ikke umiddelbart var flere kandidater, bemyndigedes bestyrelsen 
til selv at supplere op ved behov. 

 

Ad 7 

Jannik Larsen og Karsten Flemin blev genvalgt med akklamation. Der blev 
ikke valgt revisorsuppleant. 

 

Ad 8 

Der blev ikke nedsat udvalg på generalforsamlingen. 

 

Ad 9 

Der var en tak og en vingave til de afgående bestyrelsesmedlemmer samt til 
Niels Nondal, som i snart en menneskealder har stået for plakaterne til 1. 
holdets hjemmekampe. 

http://www.virumbtk.dk/vores-sponsorer/www.stigatabletennis.com


VIRUM-SORGENFRI BORDTENNISKLUB 

Virumhallen, Geels Plads 40, 2830 Virum www.virumbtk.dk 
 

 

 

 

       

 
 

  

 

4 

Bestyrelsen benyttede lejligheden til at opfordre alle til at møde op i 
Virumhallen 7. maj 2017 kl. 13.00, hvor 1. holdet spiller den første 
finalekamp om det danske mesterskab mod Roskilde der bl.a. har Michael 
Maze på holdet. Det er supervigtigt, at medlemmer, pårørende og venner 
kommer og bakker holdet op på hjemmebane i den første finale i 10 år, så vi 
kan få en rigtig flot kulisse for kampen. Der tages entre - dog ikke for 
medlemmer - ligesom der vil være nogle publikumspræmier. 

Fra forsamlingen blev der udtrykt bekymring for, om klubben har 
tilstrækkeligt med trænere til at fastholde og udvikle ungdomsspillerne. Gør 
vi noget for at uddanne nye trænere, og påses om spillerne er på de rigtige 
træningshold? Der udestår en snak med cheftræneren David Hindersson om 
næste sæson, men formanden mente helt bestemt, at vi har 
trænerressourcerne til næste sæson, selvom vi altid kan bruge flere. Derfor 
vil vi også kigge efter egnede emner til instruktøruddannelse. Peter 
Zimmermann efterlyste bedre sammenhængskraft mellem motionister og 
divisionshold, så motionisterne ikke bliver en klub i klubben. Peter havde 
også forslag til, hvad man kunne gøre, og bestyrelsen lovede at arbejde 
videre hermed. 

 

Generalforsamlingen afsluttedes herefter med det traditionelle leve for 
Virum-Sorgenfri Bordtennisklub. 

 

 

21. april 2017 

 

Flemming Vollertzen 
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